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  Beilage 2

Ermittlung der massgebenden Verteilzahl  
  
  

Berechnungsart  
  

1) nach abgerundeter Verteilzahl  1'250  
2) nach aufgerundeter Verteilzahl 1'260  
3) nach aufgerundeter Verteilzahl 1'270  

  
  

Gemeinde Einwohnerzahl Quotient Quotient Quotient 
 VZ 2000 (definitiv) 1'250 1'260 1'270 
  

Zug 22'973    18,378  = 18 18,233 = 18    18,089 = 18
Oberägeri   4'740      3,792  =   4   3,762 =   4      3,732 =   4
Unterägeri   7'179      5,743  =   6   5,698 =   6      5,653 =   6
Menzingen   4'495      3,596  =   4   3,567 =   4      3,539 =   4
Baar 19'407    15,526 = 16  15,402 = 15    15,281 = 15
Cham 13'159    10,527 = 11  10,444 = 10    10,361 = 10
Hünenberg   6'987       5,590 =   6   5,545 =   6      5,502 =   6
Steinhausen   8'801       7,041  =  7   6,985 =   7      6,930 =   7
Risch   7'241       5,793 =   6   5,747 =   6      5,702 =   6
Walchwil   3'150       2,520  =  3   2,500 =   3      2,480 =   2
Neuheim   1'920     1,536 =   2   1,524 =   2      1,512 =   2

Total 100'052                  83                81                   80

   
  

 


